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1. 'Eoto (X, d) évag petpinog ywpog xaw A C C(X). H dhyeBpa mou napdyeton omd to ohvoro A opileton
vo. efvan 1 xpdTepn dhyefBoa cuvapTtioeny mou mepEyel To A. IoodUvaua, oplletoar w¢ 1 Tour OAWY TwV
alyeBpwv ouvapTthoewy tou neptéyouy 10 A. Eotww 61t A = {f1,..., fn}, 6mou N € N. Av Py eivor 1
OWOYEVELYL OAWY TV TOAUWVOUOY N UETABANTOV UE TEAYHATIX0US CUVTEAECTES, var Oety Vel OTL

A=1{P(fi,...,fx): P € Py},

2. 'Eotw V o ypauuixdg ymeog Tou TopdyeTal amd T cLVoeThoelg 1, sin :&sin2 Z,...,sin"x,..., opl-
opéveg oto [0,1]. Na Sewydel 6t o V ebvan pio dhyeBpa ouvapthoewy xar 6t V = C([0, 1]).

3. Av (X,d) eivon évag ovunayic PeTEXOS Ydpog, va detydel 6t o C'(X) (ue v opoldpopen UeTpL-
xn) ebvoun droywploog.

[YTrodeln: Eotw {x, : n € N} éva apripfiowo muxvé utocivoro tou X. Av f,(x) = d(x,, x), T0T€ 1)
dhyeBpa mou mopdyeton and T cUVURTACELS f1, fa, . . . elvon Tuxvy| atov C'(X).]

2 etvan uxvh otov C([0,1]) edd

4. No deyydel 611 1 dhyefpa mou mopdyeTon amd T oUVIPTACES 1,
oy otov C([—1,1)).

[YTr6deen: T to Sedtepo epddtnua ypnowonoote tny ‘Aoxnon 1.]



